

新铁路宁波货运北站建成

江北拟建新的电商物流中心

经过3年多紧张建设,新铁路宁波货运北站于昨日正式建成,进入验收阶段,并将于6月底具备通车条件。全新的货运北站不仅比老站在占地面积上大一倍多,货物吞吐能力也大大提升。至明年铁路北外环建成,宁波将正式形成“南客北货”的铁路运输格局,运能将大幅提升。

不仅如此,新货运北站还将依托自身良好的区位优势,将规划打造全新的电商物流中心,成为我市重要的货物集散枢纽。

记者 范洪
通讯员 李新民 张晓莹



新铁路宁波货运北站北侧物流中心规划示意图

就有18条,另有18条专用线、站台9座、仓库17座,电气化货运列车从这里直进直出,集装箱、散货等各类货物装卸都没有问题。此外,这里还有3束、6条可满足整列装卸条件的贯通式货物线,作业效率大幅提升。

北侧将打造新的电商物流中心

北站建成后,原先通过老北站的货运列车都将通过这里,实现与甬甬铁路,包括高铁动车组在内的客运列车的“客货分离”。明年铁路北外环建成后,宁波将真正实现“南客北运”的铁路运输格局;宁波市区的甬甬铁路将全部走高铁、动车组及普速客

运列车,而北外环则全部走货运列车。这样一来,甬甬铁路的运能将得到释放,为铁路宁波站的客运列车加密提供了空间。

此外,从宁波整体的物流布局来看,新北站的区位优势显而易见:它本身的铁路沟通了内地与宁波港的“海铁联运”,西侧的机场高架北延接通绕城高速保国寺收费站,从这里通过道路运输分流十分便利,而机场高架往南则可快速到达宁波栎社国际机场,实现了“海陆空铁”全方位的运输格局。

王留德也表示,不久的将来,北站的北侧将打造一块全新的电商物流中心,成为宁波重要的货物集散枢纽。

货运装卸量及效率大幅提升

新北站东起庄桥孔家村,西至慈城山东村,北接旅游公路,占地近1200亩,比老北站面积大幅增加近700亩,设计货场运量近期为815万吨/年,远期达1032万吨/年,较老站货场多出2~3倍。

昨天下午,记者在新建成的北站看到,成排的铁轨铺设到位,2台红色的集装箱吊机也安装完毕,除了水泥平台的露天货场,还有沿铁轨的仓库和堆场。

江北铁路建设办公室副主任王留德介绍,新北站设计非常先进,仅货物装卸线

海曙包家河局部整治工程竣工



整治后的包家河。记者 刘波 通讯员 陈栋 摄



昨天,随着历时3个月的局部整治工程顺利完工,本报曾曝光的海曙区最差

内河——包家河恢复了些许生气。“河道通了,也闻不到臭味了,我们再不用捂着鼻子过桥了。”家住关爱小区的何阿姨路过五监桥时,看着流动的河水高兴地说。

包家河南起中塘河,北至后塘河,全长约1000米,南北流向,是连接多条城区河道的重要内河。它的旁边,还有当地惟一的一个开放式公园——包家公园。

记者昨天在五监桥上看到,包家河每隔10米都装有推流泵,共有6台。作业中的推流泵在水体内排出一股股气流,推动河水流动,同时增加了河水内的含氧量。河道两岸垃圾已基本清理完毕,两侧空地沿河区域也种植了绿化。

不过,海曙区五水共治办相关负责人表示,包家河河水的维护并不是一次整治就能根治的。“下一步,我们将在整治的基础上做好日常保洁养护等工作,同时鼓励周边的热心居民组建护河队,参与家门口河流的监管维护,实现包家河的畅通、洁净。”

记者 林伟 通讯员 张黎升 蔡晓丰

拿什么跟你比,我的同学

23岁的阿伟做出了一个糊涂的举动:偷车筹钱

随着假期临近,各种各样的“同学会”又开始热火朝天地张罗起来。眼下很多“同学会”,可以用网络上的一句话来形容“男生比谁官大,女生比谁他爸”,这对参加同学会的人来说,无疑是一种考验。

23岁的小伙阿伟,就没能经受住这场考验。同学会结束4天后,他被警察抓了。

阿伟老家在重庆,4岁就跟随父母到宁波打工生活,初中毕业后就出来找工作。

没有学历,没有技能,阿伟的日子过得有些潦倒:没有一份稳定的工作,平日多数时间就在网吧度过;也想过“啃老”,但父母不愿资助他,因此他的手头一直都是紧巴巴的。

5月中旬的一个电话打破了阿伟平静

而又无趣的生活。电话是昔日初中的班长打来的,说是邀请他参加同学会。

离校这么多年,阿伟内心深处还是有些怀念曾经的青葱岁月,就一口答应下来。

挂了电话,兴奋劲头一过,阿伟想到一个问题:自己口袋里空空如洗,拿什么去参加同学会?毕业多年,混得如此不如意,岂不是很没面子。

5月18日晚上,吃过晚饭,阿伟像往常一样来到鄞州邱隘的一家网吧上网。刚坐下不久,他就留意到距离他不远的位置上,一个男的在专心上网,桌上还摆着一串钥匙。

阿伟说,当时脑海中闪过一个念头:要是能弄辆电动车去卖掉,不就有钱参加同学会了吗?

趁着男子上网不注意,他偷走了那串钥匙。

下楼后,阿伟朝着停在网吧门口的一排电动车按响了钥匙上的警报器。阿伟骑上电动车就跑,把车藏到了距离网吧不远处的泥沟里。第二天一大早,他把车卖给了废品回收店,换了900元。

一个星期后,阿伟用这笔钱给自己置办了一身新行头,“体体面面”地出现在久违的同学面前。

同学会结束了,阿伟以为这件事也就这样过去了,没想到,车主已经向警方报案,他偷钥匙的举动留在了网吧的监控里……

原本开开心心的同学会,最终却是阿伟被警方刑事拘留。

通讯员 蒋志强 黄一娇
记者 石承承

不问警察问“度娘” 姑娘落入“连环套”

为了赚点外快,阿波(化名)姑娘想在网上找份兼职,6月10日上午,她在赶集网上看到有家公司在招兼职给网店刷销量。

阿波通过QQ和对方取得了联系。对方告诉她,必须完成三笔交易才能返还本金和拿到佣金。

很快,阿波就接到对方发来的第一笔业务,要她拍下9件全国移动话费充值卡,共计972元。对方说交易成功后,会给阿波75元佣金。

接着,对方又陆续给阿波发来两笔业务,同样是拍全国移动话费充值卡,每笔本金1080元。

3000多元钱付出去了,当阿波要求对方返还本金和支付佣金时,对方却要求她再完成一笔交易。而此举也让阿波意识到可能受骗了。

遇上这样的情况,本该报警的。阿波却偏偏选择了“度娘”。她在百度上输入“赶集网”、“兼职”、“受骗”、“投诉”等关键词,一个个浏览网友的发帖和回复,然后从中挑选了一个在她看来挺靠谱的“投诉电话”。

接电话的女士自称姓王,在详细询问阿波的经历后,表示的确有这样三笔交易,也声称这三笔钱是可以退还的。这给了阿波一丝希望。

“为了证明你就是受害者本人,我们需要你用之前交易使用的卡号汇2000元到公司的账上,待确认身份后会把这笔钱一起退还给你。”王女士说得信誓旦旦。

“对不起,汇款交易超时了,我们无法核实。”在阿波急急匆匆跑到银行汇完钱,却被告知“你需要再汇2700元”。

面对如此不靠谱的说法,一心想着能拿

回之前所有损失的阿波丝毫没有起疑心,又去汇了2700元。

“还是超时了,你需要再汇3000元。”直到此时,阿波才对王女士产生怀疑。一看阿波不愿再汇钱,王女士还不死心,“要不公司帮你垫付1500元,你再支付1500元。”

6月11日,阿波选择报警,不过7800多元钱已经被骗。

警方提醒,此类骗局有两个比较明显的特点,骗子多以网络虚拟品为交易对象,而且不会轻易提供电话号码,多以QQ号为联系方式。针对此类骗局,大家在寻找网络兼职时,一定要先确认对方公司的电话、负责人、工商注册号等,对于兼职“刷信誉”遭遇诈骗的情况,建议及时报警。

通讯员 蒋志强 黄一娇
记者 石承承

酒过三巡 她竟逼女友当众裸跪

20岁的小白和24岁的小丽原本是关系不错的小伙伴,还在同一家工厂工作。如果不是6月11日凌晨一连喝了三场酒,两人的关系说不定也不会搞得那么僵。

当天凌晨,小白和小丽先是去KTV唱歌喝酒,接着又去路边的夜宵摊喝酒吃宵夜,未了去宾馆开房休息,还不忘带上几罐啤酒。

当宾馆前台接到其他住客投诉“四楼一个房间非常吵”时,已经是凌晨4点多。保安跑上去一看,也被吓了一跳:房间里住的就是小白和小丽,两人喝得醉醺醺的,还吵个不停,小白的手上还拎着一个空的啤酒瓶;房间的地上满是玻璃碎片,床单上还有血迹。

保安怎么劝都没用,小白还挥舞着啤酒瓶,让保安不要多管闲事。保安一看情形不对,就下楼通知前台报了警。

保安前脚刚下楼,小白拖着小丽下了楼。令人意想不到的,小白用碎玻璃瓶威胁小丽脱光衣服,跪在宾馆门口。

从事发当时的监控录像看,小丽全裸着在宾馆门口停车场跪了两三分钟。而在此期间,小白还对小丽又打又骂。

经历这番波折,小丽回到房间穿好衣服后,就一直躲在宾馆的消防通道里,直到民警赶到现场她才肯出来。

据小白交代,她怀疑小丽和她的男友有纠葛,也怀疑小丽在老板面前说她的坏话。而事发当时,她原本是想让小丽去付房费的,谁料对方声称没钱,她越想越气,就做出了如此极端的举动。

目前,小白因涉嫌故意伤害已被行政拘留。

通讯员 李绩 记者 石承承